



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Письмо - поддержка проекта
«Комплексы дополненной реальности для развития
и реабилитации детей»

Министерство образования и науки Челябинской области выражает заинтересованность в реализации проекта «Комплексы дополненной реальности для развития и реабилитации детей» Челябинской компании ООО «СтендАп Инновации» в рамках работы с платформой «Смартека» (далее – Практика) автономной некоммерческой организации «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов».

Преимуществом Практики является развитие компетенций по использованию интерактивных цифровых технологий у специалистов, реализующих коррекционные и развивающие программы для детей дошкольного возраста (в том числе с ограниченными возможностями здоровья) путем создания единой площадки, позволяющей получить знания от федеральных экспертов, разработать новые решения, получить консультации по внедрению цифровых технологий в свои программы и обменяться опытом.

Считаем, что внедрение Практики позволит реализовать инклюзивные условия и доступность среды для образования и развития детей с ОВЗ.

Принимая во внимание имеющийся опыт общества с ограниченной ответственностью «СтендАп Инновации» и актуальность проекта «Комплексы дополненной реальности для развития и реабилитации детей» для сообщества людей с инвалидностью рекомендуем данный проект для участия во Всероссийском отборе инклюзивных практик «Открыто для всех» автономной некоммерческой организации «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов».

Министр

А.И. Кузнецов

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Кузнецов".